

**ИНФОРМАЦИЈЕ**  
**У ПОГЛЕДУ СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА ЗА УПИС НА ОСНОВНЕ СТУДИЈЕ**  
**КРИМИНАЛИСТИЧКО-ПОЛИЦИЈСКОГ УНИВЕРЗИТЕТА**  
**У ШКОЛСКОЈ 2025/2026. ГОДИНИ**

Приликом подношења пријаве на конкурс, кандидат може да конкурише за пријем на један или на више студијских програма. У зависности од тога разликују се и износи накнаде које је потребно уплатити, а који су наведени у тексту конкурса.

Кандидати који четврти разред средње школе завршавају у школској 2024/2025. години, уколико нису у могућности да доставе сведочанства средње школе приликом подношења пријаве на конкурс, неопходно је да иста доставе без одлагања односно одмах по испуњењу услова да образовне установе издају наведена документа, а најкасније до објављивања ранг-листе пријављених кандидата односно прелиминарне ранг-листе, како би могли да се рангирају. Уколико кандидат не достави сведочанства за сва четири разреда средње школе, као и диплому о завршеној средњој школи, до наведеног рока не остварује право да буде рангиран за упис на Криминалистичко-полицијски универзитет.

Приликом подношења пријаве кандидат добија упут са термином за обављање лекарског прегледа. Лекарски преглед се обавља у Заводу за здравствену заштиту радника МУП-а, у Београду, Дурмиторска 9. Трошкове прегледа сноси кандидат и они износе 7.400,00 динара (за лекарски преглед, тест психолошких способности и тест на употребу психоактивних супстанци). Наведени износ уплаћује се на рачун број: 840-348667-78; прималац: Завод за здравствену заштиту радника Министарства унутрашњих послова Републике Србије, Београд, сврха уплате: трошкови лекарског прегледа за упис на КПУ.

**На лекарски преглед кандидат обавезно мора да понесе:**

- важећу здравствену књижицу;
- личну карту или пасош;
- попуњен и оверен образац од стране изабраног лекара (образак извода из здравственог картона кандидата који добија приликом подношења пријаве);
- примерак уплатнице за трошкове прегледа.

Неопходно је да кандидат, након завршених прегледа, закључи лекарско уверење према упутствима добијеним у Заводу за здравствену заштиту радника МУП-а. Уверење о испуњености посебних услова у погледу здравственог стања, морфолошког статуса и психолошких способности Завод доставља Универзитету.

Информацију о испуњености ових услова кандидат добија путем мејла од стране Универзитета. Уколико кандидат не добије обавештење о резултату лекарског прегледа у року од 3 до 5 радних дана од дана лекарског прегледа, потребно је да се јави путем

мејла [konkurs@kpu.edu.rs](mailto:konkurs@kpu.edu.rs) или на неки од наведених бројева телефона: 011/ 31 07 218; 011/31 07 129; 066 8897 964.

Уколико кандидат не испуни ове услове, а у случају постојања оправданих разлога, може се поднети молба за понављање лекарског прегледа или дела лекарског прегледа, након чега ће надлежна здравствена установа (Завод) исту размотрити и донети одлуку о њеном усвајању или одбијању. Молба се подноси Универзитету, на мејл: [konkurs@kpu.edu.rs](mailto:konkurs@kpu.edu.rs), у року од 3 радна дана од добијања обавештења о резултату лекарског прегледа.

Кандидат који је испунио ове услове уз информацију о испуњености, путем мејла добиће и термин за испит провере склоности и способности (пријемни испит).

Кандидат који се пријави за упис на више студијских програма, уколико је на испиту провере склоности и способности предвиђен исти тест, тај тест полаже само једном.

Ревизија тестова склоности и способности (пријемног испита) није дозвољена.